
עבודת קיץ לבוגרי כיתה ח'  
 ' ברמה 

 תלמידים יקרים!  

לפניכם עבודת תרגול וחזרה במתמטיקה על כל הנושאים והמושגים שלמדתם השנה, 

 . מהווים בסיס ללימוד המתמטיקה בשנה הבאהה

  רצוי לחלק את העבודה ולהכינה במהלך כל החופשה ולא להשאירה לסוף הקיץ.

ולהגישה בשבוע הראשון של  קריא וברוריש להכין את העבודה בצורה מסודרת, בכתב יד 

 שנת הלימודים למורה למתמטיקה שלכם.

ולהראות את  ניתן לענות בדפים משובצים. את התרגילים יש להעתיק  – לא חייבים להדפיס 

 )אין צורך להעתיק את השאלות המילוליות(.  דרך הפתרון

 יערך מבחן במתמטיקה )תאריך יימסר בתחילת השנה(.    בתחילת שנה"ל הבאה

 מציון סמסטר א' בשנה הבאה. תהווה חלקהגשת העבודה 

 חופשה נעימה, צוות מתמטיקה
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 פתרו: . 4
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7  . 

תפוזים  40יותר תפוזים מתפוחים. סך הכל היו לו  4דני קנה בשוק פי 

 ותפוחים ביחד.

 כמה תפוזים וכמה תפוחים קנה דני?
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 יש להסביר כל חישוב של זווית 
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2x – 7 + 6x = 9 
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 קולות.    700קולות ונעמה קיבלה    200בבחירות למועצת תלמידים קיבל רן  

 שקיבלה נעמה?מה היחס בין מספר הקולות שקיבל רן למספר הקולות 

 

1 2 : 9 

2 5 : 7 

3 2 : 7 

4 7 : 9 
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 . ADנמצאת על הישר  Oבסרטוט שלפניכם הנקודה 

 

 

 

 . BOC∢על סמך הנתונים שבסרטוט, חַשבו את הגודל של 

 

 ∢ = BOC                  °תשובה: 
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 ליד כל גרף אם השיפוע שלו חיובי, שלילי או אפס.  -מנו ב סַ 

 

 השיפוע  הגרף  

1. 

 
 חיובי

1 

 שלילי 

2 

 אפס

3 

2. 

 
 חיובי

1 

 שלילי 

2 

 אפס

3 

3. 

 
 חיובי

1 

 שלילי 

2 

 אפס

3 

4. 

 
 חיובי

1 

 שלילי 

2 

 אפס

3 
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 _______________________  שבסרטוט דומים?  המשולשים מדוע   ג. 

 קודקודים.הדמיון. הקפידו על התאמת רשמו את  .ד

 
17 . 

 



 

18 . 

 . ABCלפניכם סרטוט של משולש 

D  נמצאת על המשך הצלעAB . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 .A∢על סמך הנתונים שבסרטוט, חַשבו את הגודל של  .1 א.

 הַציגו את דרך הפתרון:  

 

 ∢A  =                  °תשובה:   

 

תבו את המשפט או את המשפטים שעליהם הסתמכתם. .2   כִּ

  

  

 ? צלעות-שווההוא  ABCהאם המשולש  ב.

 

1 כן 

2 לא 

 

 הַסבירו את תשובתכם.  

  

 

 


